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【対象児童・生徒　及び　回収率】

自立活動を主とする教育課程

総　　計 85

59

令和3年2月26日

【令和２年度　Ｓ部門小学部】

児童・生徒評価「よりよい学校生活にするためのアンケート」
　集計結果と回答

／対象数

準ずる教育課程・知的代替の教育課程

31年度Ｒ２年度

Ｓ部門　小学部 回収数

81%

81%

　鹿本学園について、みなさんにきいたことをまとめました。みなさんが学校
のことをどのように思っているのか、とてもよくわかりました。
　みなさんも、自分でよんだりおうちの人によんでもらったりして、他のお友
達がどのように思っているのか、見てみてください。
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【準ずる教育課程・知的代替の教育課程　集計結果】　　13人/14人（93％）
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遊びの指導

給食

休み時間

41人

27人

【自立活動を主とする教育課程　集計結果】　　59人/71人（83％）
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【学校生活で良かったこと、困っていること】

①先生たち、スタッフの皆様、本当に本当にありがとうございます！
②勉強の教え方がいい。
③自分は輪投げの担当で景品はお寿司よく理解できています。
④時々泣くことがありますが学校大好きです。
⑤とにかく担任の先生に恵まれました。学校生活が本当に楽しく家で
も「先生！」と呼ぶほど…わが子の性格気性をとても理解いただき、
過ごしやすい環境を作ってくれて学ぶ楽しさや喜びを与えてくださっ
て本当に幸せです。親の私も学ばせていただいております。学年が
（進級）変わって担任が変わった時が不安です。
⑥休み時間に好きなCDを聞かせてもらってとても嬉しいようです。
CDデッキの場所を覚え、CDを聞きたいとアピールできるようにな
りました。
⑦コロナ禍の今、色々な制限があり、大変な中ですが、授業や自活な
どに取り組むことができていることが幸せです。
⑧毎日学校に行くのが楽しく、友達や先生に会えて、いろいろな勉強
ができることが嬉しいです。
⑨バスに乗れることが嬉しいです。
⑩自立活動の授業はありがたいです。自信や意欲になっています。家
やPTでの取り組みにも役立っています。
⑪毎日の体調をきちんと見てくれ、それに合わせた関わりをしてくれ
ます。
⑫注入のとき、ビニールのエプロンが大好きでそれで遊んでいます。
楽しい注入時間です。
⑬先生が大好きです。よいところをたくさん褒めてくれます。
⑭休校や分散登校で生活リズムがつかみにくかったですが、通常登校
できるようになってよかったです。
⑮給食がたくさん食べられるようになって良かったです。
⑯馬に乗りたい。
⑰11月の秋祭りを楽しみにしています。付き添っているときに感じ
たのですが、授業で教わる手遊びは何か教材があるのでしょうか。そ
れとも学校のオリジナルの曲ですか？覚えて家でもできたらなと思っ
ています。（教えていただけると助かります。）
⑱とても楽しそうに通えていると思います。まだ授業中に眠くなって
寝てしまうことがあるので体力付けてほしいです。
⑲おしっこがでないこと。
⑳アンケートに答えることが難しいので配慮していただけますか。
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※児童の意見は個人が特定できない表現に改め、内容を要約したり同意見を一つにまとめたりしています。

・お友達を意識してよく見て刺激を受けています。
・友達と一緒に給食を食べることで食事の時間だと認識し、
食欲もわいてよく食べられているようです。
・スクーリングで行ったときは、クラスのお友達の顔を見て
嬉しそうです。いずれそばで過ごせる時期が来たら仲良くさ
せてもらいたいです。
・クラスのみんなと仲良くして、良い友達関係が築けていま
す。
・友達と話して遊ぶのが楽しいです。
・早く学習グループのみんなが揃って勉強することができる
といいと思っています。
・コロナで学習グループや他の学年の友達やと離れなくては
ならないのでさみしいです。
・たまにけんかとかともだちをやめることもありますが、い
まはなかよしです。

良かったこと・困っていること

①～⑮
よかったです。先生たちも、うれ
しいです。これからも、みなさん
が、楽しいことや好きなこと、で
きることをたくさん増やせるよう
に、そして毎日、楽しく勉強がで
きるように、先生たちもがんばり
ます。

⑯社会見学などを皆さんの意見も
参考にして、より充実した内容に
できるように考えていきます。

⑰既存の歌とオリジナルの歌があ
ります。担任に問い合わせてみて
ください。

⑱⑲御家庭と連携を図りながら、
日々の健康観察と体調管理に努め
ていきます。

⑳将来、自分の気持ちを視線やサ
イン等の本人なりのかたちで伝え
られるようになることは大切なこ
とです。お子様と語り合う場を設
け、保護者の方とお子様が気持ち
を共有していただけると幸いで
す。もちろん、答えることが難し
い内容については無記入でかまい
ません。御協力、お願いいたしま
す。

学校からの回答

このアンケートを通して、みなさんが学校生活について、どのように思っているのかが分かりました。

回答にあげたとおり、今回の結果をもとに、皆さんがより楽しく充実した学校生活を送ることができるよう、ま

た、鹿本学園で学んで良かったと思うことができるよう、先生たちも、日々の指導の改善と充実に努めていきます。

何か学校のことで気になることがあったら、いつでも担任の先生や副校長先生、校長先生に伝えてください。
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